Историческая справка МКОУ «Качалкентская ООШ»
Сулейман-Стальского района РД
Школа была построена 1937 году на базе начальной школы, состоящая из 4 классных помещений. Она была построена средствами односельчан из речного камня и саманного кирпича. До этого дети села Качалкент учились в Цмурской сельской семилетней школе, что находилось в пяти километрах от села Качалкент. После открытии школы за парты сидели более 35учащихся.
В 2000 году была реорганизовано в основную школу. Было сделано ремонт кровли и частичный ремонт классных помещений. 
В школе имеется пищеблок, печное отопление, а также все другие необходимые условия для учебы, которые были созданы по инициативе директора школы с помощью государственного финансирования. 
В школе работают 1 учитель и 3 технических работника. В 2000 годах в школе обучались больше 40 человек, а в настоящее время учатся всего 3 ученика. Ученики после 9 класса учебу продолжают в «Цмурском СОШ».
Директором школы с 2000 года является Ягибеков  Иседуллах Абдулашимович. С 1994 года работал заведующим  начальной школы . Он является «Почетным работником РФ» и имеет высшую категорию, также в 2013, 2014,2015, годах им успешно были сданы ГИА. Также для школы большую помощь предоставляет  односельчанин, московский бизнесмен – Мусаев Муса Асланович.
Выпускники школы продолжают учебу в высших учебных заведениях Дагестана, так и за пределами РД.
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